

RESPOSTA ESCLARECIMENTOS

Empresa solicitante: FILIPPE PEÇAS

Lic. 110/17 Pregão Presencial 70/17.

Obj. Contratação de empresa para fornecimento de peças para conserto da retroescavadeira New Holland B95B da Secretaria Municipal de Transportes, conforme especificações constantes do termo de referência do anexo I do Edital.

RESPOSTA:

Item 1 – A licitação é valor unitário ou global?

Trata-se de licitação pelo valor global.

Item 2 Nas exigências mínimas – item 4.3 – As peças deverão ser originais de boa qualidade, peças originais somente a Caterpillar tem, então isto esta sendo direcionado para só eles participar?

Esclarecemos que solicitamos peças originais que são justamente as de primeira linha, peças genuínas é que são as fornecidas somente pela representante da marca.

Quanto ao pedido se o item 87710130 é de um radiador, salientamos que o mesmo é de retentor.

Os esclarecimentos foram prestados pelo Secretário de Transportes, Sr. Alcione Cezar dos Santos e pelo mecânico responsável.

Att,

Cristiane Seidel

Pregoeira.